

“慈心一日捐”爱心企业风采

威海国际合作公司：我们的爱心无行业无国界

本报记者 李孟霏 陈乃彰

7月14日,市2016年“慈心一日捐”活动启动仪式上,威海国际合作公司向“威海国际慈善爱心基金”捐赠50万元。

2012年,威海国际在市慈善总会设立“威海国际慈善爱心基金”,截至目前,通过员工“慈心一日捐”及公司直接注资,累计向基金注入200万元,是市慈善总会冠名基金中数额最大的。

民生;在国内,搭建儿童福利院爱心花园。

在汶川地震、日本核辐射及地震、刚果(布)军火库爆炸等国内外重大灾难事件发生时,公司捐款捐物向灾区危困群体奉献爱心。在“威海国际慈善爱心基金”外,2016年5月,公司向威海市见义勇为基金捐赠20万元。

截至目前,公司在国内外慈善公益方面投入已达400多万美元,荣获“中国对外承包工程企业社会责任领先型企业”及多国政府、中国使馆颁发的多项荣誉。



立属地公司或分支机构,综合实力位于行业前列。

截至2016年,公司先后在非洲、亚洲、南美洲实施了480多个工程项目,累计完成营业额40多亿美元,涉及国际机场、城市供水、道路、体育场馆、市政广场、住房等领域;累计向20多个国家和地区外派高级船员、医疗护理、厨师、电焊、机械加工等各类劳务人员近10万人次。还在刚果(布)、刚果(金)、莫桑比克、肯尼亚等多国投资开发矿产、林权、房地产。

凭借突出的业绩和良好的信誉,公司先后荣获全国商务系统先进集体、全国对外劳务合作优秀企业、中国

对外承包工程和对外劳务合作AAA级信用企业等数十项荣誉。

在“走出去”中,公司积极履行社会责任,累计向国内外社会各界捐款捐物累计2500余万元,荣获中国对外承包工程企业履行社会责任绩效评价领先型企业称号。2007年起,连续入选美国《工程新闻纪录》杂志评选的全球最大250家国际工程承包商行列,2015年位列第115位。目前,公司同时担任中国对外承包工程商会副会长、中国中日研修生协力机构副会长、中国外派海员协调机构副会长、山东省国际承包劳务商会副会长等职务。

去海上芙蓉园还不快约

本报威海7月21日讯(记者冯琳 通讯员丛文考)

再过一周,威海又多出一片花海,您知道么?海驴岛不仅是黑尾鸥之乡,花的传奇故事也不逊色。再过一周,海驴岛将被芙蓉花占领,花海待您来。

作为赏花的佳地,或许你不曾注意到它,但作为国内有名的黑尾鸥拍摄基地,你应该听说过它。这里是“中国黑尾鸥之乡”,黑尾鸥和黄嘴白鹭成千上万,遮天蔽日。在这里,拍摄了金鸡奖获奖影片《天赐》;在这里,古力娜扎和王野“说走就走”的威海之旅中唯一的景点目的地。

每年春夏,油菜花和芙蓉花相继盛开,为这座海上仙境平添了几分多彩的绚丽。下周,芙蓉花开正当时,别辜负美景与鲜花。

公告

张太胜的建筑业安全生产考核合格证书遗失,证书编号:鲁建安B20051000778,声明作废。

国内国外捐了400多万美元

国际合作公司一直热爱教育事业,先后在山东建筑大学、神道口中学设奖学金,资助神道口中学、小学建报告厅,在重庆大学定向资助培养人才,在刚果(金)基桑加尼大学设奖学金,在刚果(布)开办建筑技工培训学校,免费培训当地青年。

公司还关心公益及弱势群体。在非洲,公司帮助当地居民解决困难,给当地居民免费提供饮用水,援建生活设施、体育场所、修缮小学校舍、修复道路,捐赠农业机械及妇女儿童用品,帮助改善

多产业协调发展 创跨国经营格局

威海国际经济技术合作股份有限公司成立于1989年1月,是经国家商务部批准的具有对外业务经营权的综合性企业。经过20多年发展,公司逐渐形成了工程建设、人才交流、船务合作、房地产开发、矿产资源开发、资本运营、物流服务等多项产业协调发展的跨国经营格局,业务遍及日、德、刚果(布)、刚果(金)、莫桑比克、印尼、缅甸等30多个国家和地区,在其中近20个国家设

基金“中考”平均成绩跑赢大盘 建信基金稳居前十大基金公司

银河证券基金研究中心数据显示,上半年主动管理的标准股票型基金、偏股型基金平均回报均跑赢大盘。另据WIND数据显示,截至二季度末,公募基金资产管理规模达79171亿元,较一季度末增加1935亿元,显示基金公司作为资产管理机

构,仍然受到投资者认可。其中,建信基金资产管理规模达2454亿元,稳居前十大基金公司行列。

从中长期来看,建信基金旗下产品表现稳健,是公司获得投资者信赖的基础。据中金牛金融研究中心数据显示,

截至7月1日,建信中证500指数增强最近两年总回报率达102.46%,今年以来、近一年、近两年业绩均位居同类产品第1,建信深F60ETF及其联接近两年净值增长率分别达76.27%和71.96%,位居同类产品前1/10。

债基再成最佳“避风港” 华商瑞鑫定期开放7月25日发行

2016年已经进入下半年,而全球资本市场却频繁波动。记者了解到,在债券型基金的开发和管理上均具有突出优势的华商基金看好未来债市的发展机遇,旗下华商瑞鑫定期开放债券基金将于7月25日正式发行。值得

注意的是,近年来,华商旗下的固定收益类产品在同业当中表现优异,受到投资者的广泛认可。

海通证券数据显示,2015年华商旗下固收类产品的净值增长率为22.78%,位于行业第一。

三季度投资策略:新华基金捕捉震荡市中确定性机会

随着二季报陆续披露,基金三季度投资策略也逐渐浮出水面。以新华基金为例,旗下多只绩优基金普遍预期,后市大概率维持震荡走势,整体投资

策略偏谨慎,将致力于在不确定的市场中紧抓确定性投资机会。银河证券数据显示,截至2016年7月15日,新华基金旗下共有15只权益类基金最近六个

月业绩涨幅超过10%,其中新华灵活主题和新华泛资源优势期间表现尤为突出,分别凭借17.4%和21.27%的净值增长率,排名同类基金前列。

上半年业绩出色 天弘基金旗下永定价值成长选股能力凸出

今年以来,天弘基金旗下的永定价值成长混合基金的业绩表现可谓一路领先,随着二季报披露,该基金的“制胜秘笈”也终于可以一探究竟。银河数据显示,截至7月15日,天弘永定价值成长今年以来净值增长12.05%,在373

只同类基金中排名第3。天弘永定价值成长基金经理肖志刚认为,接下来重点回避过去两年发生过重组、并购、定增等行为的股票。天弘永定价值成长二季度内净值增长3.66%,比同期业绩比较基准高出5.08%的百分点。

工银融e联——信息更安全,服务更贴心

记者从工行威海分行了解到,“工银融e联”APP是工商银行顺应移动互联网时代客户沟通服务方式移动化、碎片化的发展趋势,自主研发推出的移动金融社交服务平台,于2014年底推出,是在国内大型商业银行中首次推出的移动金融社交服务平台。

该行有关业务负责人介绍说,客户在智能手机中下载安装“融e联”(登录www.icbc.com.cn或扫描下方二维码下载安装)应用程序后,可以通过客户端直接与客户经理或95588人工客服取得联系,不仅节省了往返柜台的时间,也避免了拨打电话的不便,随时随地享用工行7×24小时的贴身金融服务。此外,客户还可以通过客户端内置的“工银信使”、“客户服务”、“工银信用卡”、“融e购”等服务号,办理理财购买、信用卡申请调额、好友

转账等业务,并获取丰富的金融资讯、产品信息和促销特惠信息。

“工银融e联”满足了客户利用碎片化时间进行业务咨询的需求,将工行客户经理队伍的优势与移动互联网相结合,实现点对点的金融服务咨询,打造了线上与线下一体化的服务模式,这在同业中属于首创,也是互联网社交软件不具备的优势。

“融e联”具有安全、专属、专业、免费、快捷等特点:
1、安全、免费信使服务
“融e联”信使服务为客户账户信息安全保驾护航,远离诈骗短信骚扰。账户明细查询、工资单查询、个人贷款还款计划、信用卡还款、投资理财一键操作,安全又放心!
2、专属客户服务
专属客户经理为客户提供投资理财及资产配置建议、

95588客户服务7×24小时为您提供一对一贴心服务,业务咨询、信息查询、产品办理等,尽享专属!

3、专业资讯服务
理财产品、贵金属、外汇、原油、基金等众多即时金融资讯供客户掌握,银行级信息资讯服务!

4、免费金融服务
好友转账、AA收款、当面收款,尽在“掌”握,均为免费!

5、快捷生活服务
融e购-名商、名品、名店,为客户提供放心、质优的消费平台;e生活-银行、商户双重优惠、乐享时尚生活体验!



扫描二维码下载工银融e联

全新爱丽舍品质追求永无止境

想要在汽车界立于不败之地,品质是一个永恒不变的主题。时代的变迁,品牌的革新,无不要求着厂家不断地迎合着市场的不同趣味。有这样一款车子,不管时代如何变迁,始终坚持着对品质的不懈追求——这,就是全新爱丽舍。

2013年基于PSA EMP1全球同级最新平台制造的首款车型——全新爱丽舍正式在国内上市,汇集了雪铁龙百年造车技术资源的优势,从研发到生产都渗透着融入骨髓的高品质基因。全新爱丽舍在量产前就

挑战了全球600万KM全时全路况实车测试,无所谓挑战极限,一切只为保证在全球范围内均能具备高度稳定性和适应性。对品质的历练,是全新爱丽舍最原始的追求。全新爱丽舍的品质历练之路不仅在每一处世界极端之地,更在释放速度与激情的赛道。

自2014年雪铁龙首次进军WTCC赛事以来,全新爱丽舍连续两年夺得年度车队总冠军及车手总冠军的荣誉称号。作为WTCC雪铁龙车队的战车——全新爱丽舍的品质印记,历历在目。品质之行,永无止境!